

Közkedvelt találkahelyek Szegeden

Üdvözlő puszik a Kerek-Perecnél

A legtöbb szegedi a Kerek-Perechez beszél meg találkáját, hiszen itt szállnak le a tömegközlekedési járműről. A Stefániát a romantikus légkör miatt szeretik a randizók. Aki shoppingolni akar, az biztosan a plázába hívja találkozóra ismerősét.

Kerek-Perec, Dugonics tér, Stefánia, Dóm tér, pláza – az általunk megkérdezték szerint ezek a legkedveltebb találkahelyek Szegeden.

A legforgalmasabb a Széchenyi téri Kerek-Perec. A találkozási pontban esténként biztosan nincs egyetlen olyan pillanat sem, hogy ne látnánk összefutni egy-egy szerelmespárt, barátokat vagy nagyobb társaságot. A találkahely hatalmas forgalma egyszerűen magyarázható: busz, villamos, troli itt áll meg, és csak néhány lépés a Kárász utca, a város sétálóutcája, amelynek alkalmasabb helyet nem is találhatnánk a nézelődésre.

Aki zavarba jön a fútca teraszain ücsörgők méregető pillantásaitól, az a csendes Dóm teret választja.

– Nem szeretem a Kárászt. Mindenki a környéken találkozik. Az újságárúsnál, a McDonalds előtt vagy a Kerek-Perecnél. Az utóbbi időben, a nyári szünet miatt főleg a tizenéves fiatalok közkedvelt „bandázás helye” a gyorsétterem előtti pad – mondja Kis Erika. – A barátaim-

mal jobban szeretünk kicsit elbújni a világ elől. Most kiszorultunk a padra, de amikor nincs szabadtéri, a templom lépcsőin ücsörgünk. Ez Szeged legcsendesebb találkahelye. Itt futunk össze a barátainkkal és kitaláljuk, mi legyen a program. Ma este például a Stefánia cukrászdát vesszük majd célba – mondta a főiskolás lány.

Mi is ezt tettük. A Tisza-parti sétányon andalgó szerelmespárokat láttunk már kora délután.

– Az első randinkon a Kerek-Perecnél találkoztunk, de aztán ide jöttünk ki beszélgetni egy üveg bor társaságában. Itt csattant el az első csók, ezért olyan kedves számukra a Stefánia – halljuk Mihálytól, miközben az egyik platánfába vésett szívecskére mutat: M+V, itt jártunk 2006 szeptember. Mihályéké csak egy a sok-sok fába vésett szerelmi vallomás közül, ami azt bizonyítja, az érzelmes lelkek gyakori vendégek itt. A Stefánia ezért érdemli „a legromantikusabb szegedi találkahely” címet.

B. B. A.



A Széchenyi téri Kerek-Perecnél esténként nem telik el úgy perc, hogy ne cuppanna egy-egy üdvözlő puszi

Fotó: Schmidt Andrea

Csúszik a volt Sajtóház felújítása, elaludt a Kass szálló projektje

Halott paloták a Stefánián



Az impozáns Kass Szálló felújítására évtizedek óta nem jut pénz

Fotó: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

Az 1977-ben bezárt Kass Szállónak nincs szerencséje: hiába került többszörös tulajdonváltást követően biztosnak tűnő kezekbe, tőkeerős cég, a Questor Pénzügyi Tanácsadó Zrt. tulajdonába, felújítására még mindig nem jutott pénz. Holott 2004-ben lapunk hasábjain jelentette be Tarsoly Csaba elnök-vezérigazgató, hogy exkluzív, négycsillagos szállodaként szeretnék megnyitni a szegediek Régi Hungáriáját. Terveikhez végleges építési engedéllyel rendelkeznek – tette hozzá a vezető –, de elképzeléseik megvalósításához pályázati forrásokra van szükségük. Az eltelt három évben azonban hiába pályáztak, egyszer sem nyertek. Molnár Sándor projektvezető azt válaszolta kérdéseinkre: a helyzet nem kilátástalan, most a megnyíló uniós forrásokban reménykednek. Megerősítette, hogy továbbra is szállodaként szeretnék megnyitni a Kassát.

A patinás épülettől mindössze félszáz méterre árválkodik lapjaink volt székháza, a Vaj-

da-palota – üresen, elhagyatottan, immáron egy esztendeje. A tulajdonos, a Legfőbb Ügyészség a vagyon kezelésével a Csongrád Megyei Főügyészséget bízta meg 2006 nyarán. Ez a szervezettel költözött majd a Stefánián található palotába a felújítás után, együtt a Szegedi Nyomozó Ügyészséggel. A főügyészség a bíróság Széchenyi téri épületéből, a nyomozó ügyészség az Eszperantó utcai irodaházból dobozol át a Stefániára.

Bariné Tóth Éva, a főügyészség sajtószóvivője elmondta, holnap járják be az épületet azok a potenciális kivitelezők, akik részt szeretnének venni a közbeszerzési eljárásban (a Legfőbb Ügyészség ajánlati felhívása a Közbeszerzési értesítőben július 13-án jelent meg). A pályázatok beadásának határideje augusztus 31., szeptember 26-án pedig már szerződést is szeretnének kötni a nyertessel. A felújítást október közepén kezdenék, a rekonstrukció befejezésének határideje 2009. március 31.

Korábban más határidőkről volt szó: mint ahogy arról lapunkban is beszámoltunk,

2008 végére tervezték az átadást. Nem sikerült megtudnunk, mi okozta a csúszást, csak feltételezzük, hogy egy másik ügyészségi felújítás: a volt Juhász Gyula Művelődési Ház ugyanis a Szegedi Fellebbviteli Főügyészség székhelye lesz. Itt már látványos szakaszába érkeztek a munkák, és még az év vége előtt átadják a megújult épületet.

E. K.

ÍTELKEZÉSI NEGYED

Lóúgrásokban lehet majd megközelíteni a különböző bírósági, ügyészségi épületeket a jövőben. Szinte karnyújtásnyira helyezkednek majd el egymástól a Belváros patinás palotáiban. A Csongrád megyei és a Szegedi Bíróság, valamint a Szegedi Városi Ügyészség a Széchenyi téren marad, szembe-szembe a Szegedi Fellebbviteli Főügyészséggel lesz a Juhász Gyulában. A cégbíróság marad a Tabor utcában. A Szegedi Ítéletőzla egy Sóhordó utcai palotába költözött két évvel ezelőtt. A Stefániára pedig a Csongrád Megyei Főügyészség és a Szegedi Nyomozó Ügyészség kerül.

Egy súlyos és három könnyebb sérültje van a balesetnek

Három autó ütközött Kopáncsnál

Súlyos baleset történt szombaton délután Vásárhelytől mintegy négy kilométerre, Kopáncs környékén. Három autó összeütközött, egy személy súlyosan, három könnyebben sérült meg. Este nyolc óráig teljes útlezárás volt a 47-es főúton.

Szombaton késő délután, félhat körül Vásárhelytől mintegy négy kilométerre, Kopáncs környékén egy lovas kocsi araszolt Szeged felől Vásárhely irányába, mögötte egy Daewoo

személygépkocsi és egy Renault furgon haladt. Az elsődleges információk szerint a Renault meglökte a Daewoo-t, ezért az átsodródott az ellentétes forgalmi sávba, ahol fron-

tálisan ütközött a szemben jövő Peugeot-val. A baleset során négyen sérültek meg, a Peugeot utasa súlyosan, a Daewoo vezetője és utasa, valamint a másik személyautó pilótája könnyebben. A Renault furgon az árokba csúszott, sofőrje karcólás nélkül úszta meg a balesetet. A lovas kocsinál a lónak és hajtójának sem

történt semmi baja az ijedségen kívül.

A sérülteket az ügyeletes traumatológiára, a szegedi újklinikára szállították a mentők. A helyszínelés miatt a 47-es főút érintett szakaszán este 8 óráig teljes útzár volt. A rendőrség szakértők bevonásával folytatja a vizsgálatot az ügyben.

I. P.

Szegeden a tehetősek luxusa kertészt alkalmazni

Locsolás egy gombnyomásra

Gömb alakúra vágott tuja, frissen nyírt fű, burjánzó növények – az irigylésre méltó kert ismerve, melynek megvalósításában segítségünkre lehet a szaktudással rendelkező kertész. Persze nem ingyen. Szegeden egyelőre csak a tehetősek tudják megfizetni.

Az emberek szeretik a szép kertet. Igényük van rá és meg is valósítják. Kertkultúránk mégsem olyan fejlett, mint Amerikában vagy Németországban. Ennek elsősorban pénzügyi akadályai vannak – mondja Kecán József vállalkozó. Alkalmazottjai több szegedi ingatlan portáját is karban tartják. – Egyelőre a tehetősek luxusa, hogy megterveztesék kertjüket, majd a megépítést és a karbantartást is szakemberre bízzák. Első lépés a fűvesítés, és a növények telepítése, amit biztosan mindenhol kérnek. Ezt követheti a sziklakert és

a kerti tó, amit szintén a kertész tart karban. A szakember ismeri a növényeket. Tudja mennyi vizet igényelnek, mikor virágoznak, mekkorára fognak nőni. Már ülteteskör tisztában van az évekkal későbbi látképpel – magyarázza Kecán, miért jó, ha saját kertésznél van.

– A növényeknek szeretet kell, ez nem csak közhely – mondja mosolyogva Sztérgár Péter. A fia-

tal férfi több mint öt éve keresi kenyerét a kertészkedéssel. Bár a munka télen szünetel, a tavaszi, nyári és őszi hónapokban bőven akad tennivaló. – Fűnyírás, locsolás, sövénynyírás – csak néhány a ház körüli teendők közül, melyeket Péter elvállal. – Bizalmi állás ez – szögezi le, hiszen a begóniákon és tujákon kívül a kertkulcsot is rábízják a megrendelők. – A legtöbb helyre hetente

VIRÁGOSKERT A SZÁMÍTÓGÉPBE

Egy számítógépes programmal megtervezhetjük kertünket – mondja Kecán József. – A program nemcsak azt mutatja meg, hogyan fog kinézni a kert a növények elültetése után, hanem akár a tíz évvel későbbi állapotot is, hiszen be van programozva a növények növekedési ereje és a végleges magassága. Így a számítógépen akár hónapról hónapra előre is megtekinthetjük flóránk látképét.

egyszer megyek. Csütörtökön vagy pénteken, hogy a hét végére gondozott kert várja a házigazdát. Az állandó, megrendelők a kertkulcsot is rám bízzák, így akkor is rendbe tudom tenni az udvart, ha a házigazda elutazott – halljuk a férfitől.

A kerti munka árát rendkívül sok tényező befolyásolja. A fűnyírásnál például szerepet játszik a



A növényeknek nem csak szeretet, szakértelem is kell

Fotó: Karnok Csaba

fű minősége, és hogy el kell-e szállítani. A tujáknál a magasság, a szélesség és a fajta határozza meg az ápolásért fizetett összeget. A locsolásért, ha akarjuk, elég csak egyszer fizetni, akkor azonban igencsak borsos összeget. – A mai felgyorsult világban az embereknek nincs idejük locsolni. A fű-

nek egyébként is olyan időpontban a legoptimálisabb, amikor mi még alszunk: hajnali négy-öt óra között. Ezért találták ki az automata locsolórendszert, amelyet a fűbe építünk. Beprogramozható, így a locsoláshoz már mi, kertészek sem kellünk.

BOBKÓ ANNA

KERTI MUNKÁK ÁRA (FORINTBAN)

Fűnyírás	3000-6000/alkalom
Sövénynyírás	150-300/folyóméter
Kézi gyomirtás	100-300/négyzetméter
Öntözőrendszer telepítése	800-1500/négyzetméter

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika